
برای هر مبحث کتاب، جـدول و نمودار سط حبندی سؤا لها مانند نمودار پایین تهیه شـده، در این جـدول تعداد و شمار ه سؤا لهای هر سطح، 
ّ ً

(نسبتا دشوار، دشوار، دشوارتر)، درصدهای مراجعه ابتدایی و انتهایی هر سطح مشخص و نمودار براساس درصد مراجعه به سؤال و شماره 

سؤا لها تنظیم شـد ه است. بدیهی است که این نمودار باید شیب منطقی داشته و هرچه رو به پایـان م یرویم درصد مراجعه، کمتر  و سـؤا لها 

دشوارتر  شود.

60 1251 200

در مقابل  هر سؤال سه نشانۀ زیر را مشاهده م یکنید:

 1- درصد مراجع هکنندگان

 به هر سؤال

2- درصد دان شآموزانی که  تاریخ برگزاري آزمون   

پاسخ صحیح داد هاند.

۳ ۲ ۱

60سؤال دشوارتر   سؤال دشوار   سؤال نسبتاً دشوار 65 75

61%

25%

8%

37%

سؤا لهاي ١ تا ۶٠

درصد مراجعه %61 تا 37%

سؤا لهاي ١٢۶ تا ٢٠٠ 

درصد مراجعه %24 تا 8%

   سؤا لهای نسبتاً دشوار   سؤا لهای  دشوارتر

هندسۀ تحلیلی و جبرفصل اول

سؤا لهای ۶١ تا ١٢۵

درصد مراجعه %36 تا 25%

    سؤا لهای دشوار

درصد مراجعه %61 به 37% درصد مراجعه %36 به %25درصد مراجعه %24 به 8%



 

  و جبر يتحليل هندسة
 

2 3 4 5 6 7 9 11 13 14 15
16 19 21 23 25 28 29 30 31 33 35
38 42 43 44 55 56 57 58 61 62 64
65 67 70 72 73 75 76 82 87 89 92
95 97 98 102 103 107 110 116 121 122 127
136 137 138 144 156 160 162 163 164 165 166
167 171 172 176 178 186 189 191 194 195 196
197 198      

12 18 24 26 27 32 40 46 47 49 51
52 53 66 68 71 80 83 84 85 86 88
91 93 96 99 104 105 106 108 109 111 114
117 118 124 125 126 129 132 133 135 142 146
149 152 153 154 157 158 159 161 168 169 170
175 177 182 185 187 188 190 192 199 200

1 8 10 17 20 22 34 36 37 39 41
45 48 50 54 59 60 63 69 74 77 78
79 81 90 94 100 101 112 113 115 119 120
123 128 130 131 134 139 140 141 143 145 147
148 150 151 155 173 174 179 180 181 183 184
193       

  با درخت دانش، گام به گام
  پيشرفت خود را ارزيابي كنيد.

ميزان تسلط خود را با رنگ گام اول: 
  مشخص كنيد.

  مسلطمآبي: 
  نسبتاً مسلطمسبز: 
  مسلط نيستم.زرد: 
اگر در گام اول، به آن هاي بعدي:  گام

مبحث مسلط نبوديد و دانش خود را 
ارزيابي كرديد، در  زرددر حد رنگ 

هاي بعدي مطالعه و تمرين، در  نوبت
توانيد  صورتي كه پيشرفت كرديد مي

  هاي سبز يا آبي را رنگ كنيد. خانه
 

 و جبر يتحليل هندسة

فصل هايتستتعداد   

تست 200  

هاي نسبتاً دشوارتستتعداد   

تست 60  

هاي دشوارتستتعداد   

تست 65  

هاي دشوارترتستتعداد   

تست 75  
حداكثر درصد مراجعه

24 
درصد مراجعه حداقل  

8 

حداكثر درصد مراجعه

61 
درصد مراجعه حداقل  

37 

حداكثر درصد مراجعه

36 
درصد مراجعه حداقل  

25 

ردز   سبز    آبي 

  يتحليل ةهندس: اولدرس  

  نسبتاً دشوار

  دشوار

  دشوارتر

ردز   سبز    آبي 

2معادلة درجة دوم و تابع درجه درس دوم: 

ردز   سبز    آبي 

: معادلات گويا و معادلات راديكاليدرس سوم  
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2كدام گزينه در مورد معادلة راديكالي  - 1 3 3 0x x   ؟است، درست  

  جواب ندارد. )2  يك جواب مثبت و يك جواب منفي دارد. )1
 فقط يك جواب مثبت دارد. )4    فقط يك جواب منفي دارد. )3

  

2كه  ABخط  منصف پاره عمود - 2 1A( , )  2و 7B( ,   كند؟  اي با كدام طول قطع مي ها را در نقطهxاست، محور  (
1( 4    2( 6  
3( 1-    4( 3  

 

5بين دو خط با معادلات  فاصلة - 3 12 8 0x y    10و 24 10 0x y     كدام است؟  

1( 3
13

    2( 1  

3( 3
2

    4 (3  

4اگر دو خط  - 4 2y x   24و 7y x m  گاه كدام گزينه صحيح است؟  الاضلاع منطبق باشند، آن ، بر دو ضلع مقابل يك متوازي  
1( m تواند باشد.  هر عددي مي    
2( m 3تواند باشد به جز  هر عددي مي   
3( m 3تواند باشد به جز  هر عددي مي -   
4 (m 3و  3تواند باشد به جز  هر عددي مي-  

5اگر  - 5 6A( , ) ،2 3B( , )  1و 0C( , ) هاي يك مثلث باشند، طول ارتفاع رأس BH كدام است؟  
1( 4 2    2( 6 2  
3( 5 2    4( 3 2   
  

2اگر - 6 0A( , )،5 4B( , 1و ( 3C( , ) هاي مثلث رأسABC باشند، معادلة ارتفاع وارد بر ضلعBC كدام است؟  
1(y x  6 12    2( y x  6 2  
3(y x 6 12    4( y x 6 2  
  

2yاگر خطوط  - 7   1وax ay x   اي به طول يك قطع كنند،  همديگر را در نقطهa  كدام است؟  

1( 1
4

    2( 2
3

  

3( 3
4

    4( 1  

xمعادلة  - 8 x
x x


  


1   چند جواب حقيقي دارد؟  11

  1 )2    صفر )1
  شمار  بي )4    2 )3

,B(aو  A(b,a) دو نقطة متمايزدو عدد حقيقي متمايز باشند، خط گذرا از  bو  aاگر  - 9 b)  همواره بر كدام خط عمود است؟  
1( y x  0    2( y x 2 0  
3( y x 0    4 (x y 2 0  

45% 
61% 

18/08/97 

45% 
58% 

4/08/97 

35% 
57% 

21/07/96 

45% 
56% 

05/08/96 

44% 
56% 

04/08/97 

44% 
56% 

07/01/98 

44% 
54% 

18/08/97 

43% 
53% 

19/08/96 

43% 
54% 

18/08/97 
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2 1 2L : x y 

22هاي معادلة  تعداد و علامت جواب - 10 5 2 2x x x     ؟استچگونه  
  يك جواب منفي، يك جواب مثبت )1
  فقط يك جواب مثبت  )2
    فقط يك جواب منفي  )3
  فاقد جواب حقيقي  )4

)Aفاصلة نقطة  - 11 , )1 yاز خط  2 x m 2  5برابر
5

  كدام است؟  mاست. مقدار  
   3يا  5 )2    -1يا  5 )1
  2يا  5) 4    3يا  2 )3

  گاه يكي از آن دو عدد برابر است با:  باشد، آن 2ها  ضرب آن و حاصل 5اگر مجموع دو عدد حقيقي  - 12
1( 5 17    2(  5 17  

3( 5 17
2    4(  5 17

2  

  مماس است. مساحت دايره چقدر است؟  2Lو  1Lبر دو خط  زير،اي مطابق شكل  دايره - 13

1( 81
20

     

2( 83
20

  

3( 
20

  

4 (3
20

  

  

xدو رأس غيرمجاور يك مربع روي خط به معادلة  - 14 y 3 4 ) رأس ديگري از مربع باشد، در اين صورت مساحت 2، 1قرار دارند. اگر نقطة ( 1
  مربع كدام است؟ 

1( 1
5

    2( 2
25

  

3( 1
10

    4( 5
2

  

3يكي از اضلاع مربعي بر خط  - 15 1y x   1واقع است. اگر
2A
  مربع كدام است؟ اين يكي از رئوس اين مربع باشد، طول قطر  

1( 4 5
3    2( 4 5

2  

3( 2 5
5    4 (4 5

5 
  

1با شيب  1Lخط  - 16 2m   محورx2كند. اگر خط  قطع مي 2اي به طول  ها را در نقطهL  محورyقطع كند و با  3اي به عرض  ها را در نقطه
  است؟  كدام 2Lو  1Lموازي باشد، در اين صورت فاصلة دو خط موازي  1Lخط 

1( 7 5
5    2( 5  

3( 13    4( 3  

35% 
52% 

18/08/97 

35% 
50% 

05/08/96 

35% 
52% 

05/05/97 

34% 
50% 

19/08/96 

42% 
49% 

17/09/96 

33% 
50% 

20/07/97 

L : x y 1 2 10

36% 
52% 

07/01/97 



 

 

هندسة تحليلي و جبر :اول فصل پاية يازدهم تجربي 2رياضي 

12  

2هاي معادلة  تعداد جواب - 17 23 2 2 0x x x x      كدام است؟  
  1 )2    صفر )1
3( 2    4( 3 

xهاي معادلة  ريشه βو  αاگر  - 18 x  22 3 5 αباشند، در اين صورت مقدار  0 β( ) ( )
α β β α
  

1   كدام است؟ 1

1 (/3 2    2 (4  
3 (/2 3    4 (/3 5  

2نقاط - 19 3A( , )،4 1B( , 8و ( 2C( ,   كدام است؟ BDهستند، طول قطر ABCDالاضلاع سه رأس متوازي (
1( 5    2( 4  

3( 2 3    4( 13  

1 ، معادلةkبه ازاي چه مقدار از  - 20 6 3
2 2

x
x k x

 
 

1xداراي جواب     است؟  

1( 8/1    2( 8/1-  
3( 2/1    4( 2/1- 

1 فاصلة نقطة - 21 4A( , )  8از خط 6x y k   است. مقدار  3برابرk  0كدام است؟(k )  
1( 24    2( 36  
3( 46    4 (54 

3هاي معادلة  تعداد جواب - 22 2 2 3x x    كدام است؟  
  1 )2    صفر )1
3( 2    4( 3   

2دو ضلع مجاور يك مربع روي دو خط به معادلات  - 23 3mx y   1و 1x (m )y    .قرار دارندm     كدام است؟  

1( 
3
2

    2( 3
2

  

3( 2
3

    4( 
2
3

  

a)20اگر نمودار تابع درجه دوم  - 24 )y ax bx c     علامت نكندفقط از ناحية اول محورهاي مختصات عبور ،a ،b  وc اند؟  چگونه  
1( a 0 ،b 0  وc 0    2( a 0 ،b 0  وc  0  
3( a 0 ،b 0  وc 0    4( a 0 ،b 0  وc 0  

  

1اي به مركز  دايره - 25 2( , )  9و به مساحت  4بر خط 3y x k   مماس است. مقدارk تواند باشد؟  كدام مي  
1( 7    2( 7-  
3( 4-    4( 4    

37% 
49% 

02/09/97 

35% 
49% 

07/01/98 

42% 
48% 

05/08/96 

37% 
48% 

05/08/96 

37% 
49% 

17/09/96 

33% 
48% 

04/08/97 

31% 
48% 

05/11/97 

37% 
47% 

17/01/97 

37% 
47% 

05/11/97 
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f(x)سهمي به معادلة براي آنكه   - 26 mx x m    2 2   كدام است؟  mحدود  هر سه ناحية دوم، سوم و چهارم مختصات بگذرد،فقط از  1
1( m 0    2( m0  
3( m 0    شود. يافت نمي mهيچ مقداري براي ) 4    1
  

2هاي حقيقي معادلة  حاصل ضرب جواب - 27 2 23 5 11 0(x ) x     كدام است؟  
1( 4    2( 1  
3( 1    4( 4  

)Aنقاط  - 28 , )2 3  ،B( , )4 8  ،C( , )3   كدام است؟  BDاست. طول قطر  ABCDالاضلاع  سه راس متوازي 5

1( 13     2( 205   

3( 153     4 (130   

)اي به مركز  دايره - 29 , )2 3، بر دو خط به معادلات 1 4 5x y   12و 5y x a   مماس است. دو مقدار ممكن برايa  كدام است؟  
   1و  3 )2    -15و  11 )1
 -1و  -3) 4    15و  -11 )3
  

3معادلة خطي كه از محل برخورد دو خط  - 30 1y x   2و 3 14x y  ساز ربع دوم و چهارم موازي است، كدام است؟  گذرد و با نيم مي  
1( y x  5 0    2( y x  5 0  
3( y x  3 0    4( y x   3 0   
 

)Aبا رئوس  ABCدر مثلث  - 31 , )1 9 ،B( , )3 )Cو  1 , )7 ها را با كدام طول قطع  ، محور طولبر آن واقع است BCخطي كه ميانة وارد بر ضلع ، 11
  كند؟  مي

1( 9    2( 11  
3( 13    4 (15  

23نمودار تابع  mبه ازاي كدام مقدار  - 32 3y (m )x mx     بر محورx ها مماس و رو به بالا است؟  
1( m  4    2( m  6  
3( m  6    4 (m  6  

1نقطه  - 33 2A( , 1و قرينة آن نسبت به نقطة  ( 3B( , )  دو سر يك قطر دايره هستند. مساحت دايره كدام است؟  
1( 3    2( 20  
3( 5    4( 10   

1xاگر  - 34  هاي معادلة  يكي از جوابx a x  2 2   باشد، جواب ديگر معادله كدام است؟ 1
1 (1     2 (5  
     2) 4     جواب ديگري ندارد. )3

35% 
46% 

19/08/96 

32% 
46% 

17/09/96 

30% 
46% 

18/05/98 

29% 
46% 

20/07/97 

31% 
44% 

03/09/96 

30% 
45% 

04/08/97 

32% 
45% 

05/05/97 

34% 
45% 

05/05/97 

28% 
46% 

04/08/97 
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2xدو ضلع مربع روي دو خط به معادلات  - 35 y   3و 3 12y x    قرار دارند. مساحت مربع كدام است؟  
1( 2    2( 2  
3( 4    4( 2 2  
  

2هاي معادلة  تعداد جواب - 36 2
2 2 2

11
x x

xx x x


 
 

  كدام است؟  

1( 1    2( 2  
  صفر  )4    3 )3

xمعادلة   جواب - 37 x
xx x x x


 

   2 2
1 2 1

13 2 2
  كدام است؟ 

1 (1     2 (1   
3 (2     4.ريشه ندارد (  
  

4معادلة دو ضلع مربع به صورت  - 38 3 0y x   8و 6 20y x  كدام است؟  آنمساحت  عدد محيط مربع بهعدد نسبت . باشد مي  

1( 1
2

    2( 2  

3( 1
3

    4( 3  

2ي  جواب معادله مجموعة - 39 1 1
3 4 3

x x x
x x x

 
 

  
  كدام است؟  

1( ,  
 

11 2
    2( ,  

 
11 2

  

3( ,   
 

11 2
    4 (, 

 
 

11 2
   

xهاي معادلة  ريشه βو  αاگر  - 40 mx m   2 1 αباشند و  0 β 2 2   كدام است؟ mباشد، در اين صورت مقدار مثبت  13
1 (5     2 (3   
3 (2     4 (15   
  

x هاي معادلة مجموع جواب - 41
x x

 


1   كدام است؟  02
  1 )2    صفر )1
3( 2    4 (1  

ayاگر خط به معادلة - 42 x b  1بر خط به معادلةax by  1 عمود باشد و از نقطة 2A( , )  بگذرد، آنگاهa b  كدام است؟
0(a,b )  

1( 1    2( 1  
  2) 4    صفر )3
  

7myدو خط به معادلةدو ضلع مربعي بر  - 43 x    3و 2m x y  در اين صورت براي واقعند .m  چند جواب وجود دارد؟  
  1 )2    صفر )1
3( 2    4 (3  

32% 
44% 

17/09/96 

31% 
44% 

04/08/97 

27% 
44% 

02/09/97 

25% 
44% 

16/09/97 

32% 
42% 

03/06/96 

29% 
43% 

02/09/97 

35% 
43% 

05/08/96 

28% 
42% 

05/08/96 

37% 
41% 

05/08/96 



 

 

تجربي پاية يازدهم 2رياضي   هندسة تحليلي و جبر :اول فصل

15  

2نقاط  - 44 3A(m n, m )   2و 3B(m n, n )   2نسبت به نقطة 2C( , )  3قرينة يكديگرند. در اين صورت 2m n  كدام است؟  
1( 6 -    2( 14-  
3( 2-    4( 4  
  

a ،1xبه ازاي چند مقدار  - 45    2جواب معادلة 17 2x ax ax     است؟  
  1 )2    صفر )1
3( 2    4( 3  

2دلةهاي معا مجموع ريشه  - 46 2 21 4 7 0(x ) x     كدام است؟  
  ريشه ندارد  )2    صفر )1
3( 4 2 2    4 (2 2   

3صورت در آن برابر يك است به x2معادلة درجه دومي كه ضريب جملة هاي اگر جواب - 47   باشد، مجموع ضرايب اين معادله كدام است؟ 5
1 (1     2 (1  
3 (11    4(9  
  

4هاي معادلة راديكالي  تعداد جواب - 48 3 3 1 2x x x      كدام است؟  
  1 )2    صفر )1
3( 2    4( 3 

  

x)هاي حقيقي معادلة   ريشه مجموع - 49 x)  2 2 1   كدام است؟  0
1( 2    2( 1  
3( 1    4( 2  

x معادلة kبه ازاي چه مقدار  - 50
x k x


 

 
3 8 4 1

2 xداراي جواب  2    است؟ 5

1( 1    2( 2  
3( 4    4 (2  

  

  ها دارد؟  تري نسبت به معادلة بقية گزينه هاي كم كدام معادله، تعداد جواب - 51

1( x x  4 27 12 0    2( x x  4 28 7 0  

3( (x x) (x x)    2 2 214 24 0  4( x x 6 34 1 5  
  

قطع كند،  4اي به عرض  ها را در نقطه باشد و سهمي محور عرض 2و  1هاي  ها، نقاطي به طولxاگر محل تلاقي نمودار يك سهمي با محور  - 52
  طول رأس سهمي كدام است؟ 

1( 1
2

    2( 1  

3( 3
2

    4 (2    

33% 
41% 

17/01/97 

23% 
39% 

19/08/96 

23% 
38% 

03/06/96 

22% 
40% 

16/09/97 

20% 
38% 

19/08/96 

29% 
40% 

03/09/96 

35% 
40% 

05/08/96 

26% 
41% 

05/11/97 

30% 
38% 

19/08/96 
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yسهمي  مقداراگر كمترين  - 53 x mx m   2   كدام است؟  mباشد، مجموع مقادير ممكن براي  )- 1(برابر  1

  صفر )2    -1 )1

3( 2    4 (4  

2هاي معادلة  در مورد جواب - 54 3 11 1
x x

x x


 
 

  كدام گزينه درست است؟  

   دو جواب دارد. )2    يك جواب منفي دارد. )1

  معادله جواب ندارد. ) 4    يك جواب مثبت دارد.  )3

mxها دو خط  كه به ازاي آن ، به طوريmمجموع مقادير  - 55 (m )y  1 m)و  3 )x m(m )y   2 1 2   برهم عمود باشند، كدام است؟  4

1( 3
2

    2( 
1
2

  

3( 
3
2

  صفر  )4    

3خط   - 56 4x y a  2اي به مركز  بر دايره 3O( ,   تواند باشد؟  كدام مي aمماس است،  1و به شعاع  (

1( 1    2( 11  

3( 11    4( 2   

0اگر نقاط  - 57 4A( , 6و  ( 2B( ,   مربع كدام است؟ اين دو سر قطر يك مربع باشند، معادلة قطر ديگر  (

1( y x 3 6    2( xy   23
  

3( y x 3 6    4( xy   23
  

4 دو نقطة - 58 7A( , )  1و 5B( ,   گذرد كدام است؟  دايره كه از مبدأ مختصات مياين قطري از  معادلةسر قطري از دايره هستند. دو  (

1( y x 4 0    2( y x 5 2 0  

3( y x 4 0    4 (y x 2 5 0  

2169 مجموعه جواب معادلة - 59 17x x    كدام است؟  

1( [ , ]13 13    2( R  

3( [ , ]13 17    4 (   

xاگر  - 60 k 2جواب معادلة
1

2 24
x x x

x xx


 
 

22هاي معادلة باشد، مجموع جواب  15 1 0x kx   كدام است؟  

1(1
2    2( 1

2  

3(5
2    4( 5

2  

 

30% 
38% 

05/05/97 

26% 
38% 

16/06/97 

26% 
38% 

04/08/97 

26% 
38% 

04/08/97 

25% 
38% 

04/08/97 

30% 
37% 

21/07/97 

27% 
37% 

07/01/98 

28% 
37% 

05/08/96 
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xخط   - 61 y 2 )Oاي به مركز  بر دايره 4 , )1 xروي خط A نقطةمماس است.  Mدر نقطة  1 y 2 موازي محور AOخط قرار داشته و پاره 4

yباشد. طول مي هاAM چقدر است؟   
1( 2 5    2( 5  

3( 2 5
5    4 (5

5  

2اگر   - 62 0A(x , )  2وB(x, x) ي  ي نقطه و فاصلهM  وسطAB باشد، مقادير  5، از مبدأ مختصاتx اند؟  كدام  
1( ,1 2    2( ,2 1  
3( ,1 3    4 (,3 2   
  

xمعادلة   - 63 ax   22 4  كدام است؟ aداراي يك جواب حقيقي است، مقدار  0
1 (1     2 (2  
3 (1     4 (2  
  

  

,2A(m دو نقطة چقدر باشد تا فاصلة mمقدار   - 64 2و  ( 1B( m , m)   باشد؟  5برابر  
   2فقط   )2    يا صفر  3 )1
  -5يا  2) 4    - 5فقط  )3
  

)Aهاي  مساحت مثلثي با رأس  - 65 , )1 2 ،B( , )2 )Cو  4 , )4   برابر است با:  1

1( 19    2( 19
2  

3( 9    4 (38  

yاگر محور تقارن سهمي به معادلة   - 66 x kx  2 xبه صورت  1  2  باشد، كمترين مقدار سهمي كدام است؟  
1( 3-    2( 2-  
3( 2    4( 3  
  

mxخط به معادلة   - 67 my y m   2   ها كدام است؟ xهاست، طول نقطة برخورد خط با محور  ، موازي محور عرض1
1( 3-    2( 1- 
3( 1    4( 3 
  

2دو عدد حقيقي مخالف صفر باشند، به طوري كه  و  اگر   - 68 
  

 
xهاي معادلة   ، در اين صورت ريشه ( )x   2 9 0 

  اند؟  چگونه
   يك ريشة مضاعف دارد. )2    دو ريشة قرينه دارد.  )1
  ريشه ندارد. )4    است. 9برابر  ها آنضرب  )3

معادلة   - 69
2

2
4 0

2 3
x ax
x x

 


 
  ممكن است؟  aفقط يك ريشه دارد. چند مقدار براي  

1( 1    2( 2  
3( 3    4( 4  

29% 
36% 

05/08/96 

29% 
36% 

05/08/96 

15% 
36% 

05/08/96 

14% 
36% 

19/08/96 

12% 
36% 

19/08/96 

9% 
36% 

18/08/97 

5% 
36% 

05/11/97 

16% 
36% 

02/06/97 

10% 
36% 

18/08/97 
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xي يك از خطوط زير از خط به معادله كدام فاصلة - 70 y  5 12 51   است؟ 5برابر  0
1(x y5 12 14      2(x y5 12 13    
3(x y5 12 14     4(x y5 12 13   

xي دوم  ي درجه هاي معادله ريشه x2و  x1اگر  - 71 x  22 3 x)باشند، حاصل  0 )x 2
1   كدام است؟  23

1( /3 5    2( /4 5  
3( /3 5    4 (/4 5  
  

3طةاگر نق - 72 4( , خط  ها باشد، در اين صورت معادلة رضها و سر ديگر آن روي محور ع خطي باشد كه يك سر آن روي محور طول وسط پاره (
  گذرنده از اين سه نقطه كدام است؟ 

1( x y3 2 17 0      2( y x3 4 24 0    
3( y x3 2 18 0      4 (x y3 4 25 0    
  

)Aفاصلة نقطة  - 73 m , m )  2 1 3  برابر است با:  OAاز دو محور مختصات به يك اندازه است. در اين صورت  9
15 )2    3يا 5 )1 5يا  2 2  
3( 3 15يا  2   8يا  2 )4    2
  

xهاي معادلة جواب - 74 x x    4 2   چگونه است؟ 5
  جواب حقيقي دارد.) يك 2    ) جواب حقيقي ندارد.1
  شمار جواب حقيقي دارد. ) بي4    ) دو جواب حقيقي دارد.3

6اگر داشته باشيم  - 75 5A( , ) ،4 1B( , 2و  ( 1C( , )  فاصلة نقطة ،A  از عمود منصف پاره خطBC  است؟  10چند برابر  
1( 1    2( 2  

3( 9
10    4( 9

5  
  

2اي به مركز  دايره  - 76 3O( , )  8مفروض است. از نقطة 5( , ) ها را  كنيم. خط مماس محور طول واقع بر اين دايره خطي مماس بر دايره رسم مي
  كند؟  در كدام نقطه قطع مي

1( ,19 03
  
 

    2( ,29 03
 
 
 

  

3( ,19 03
 
 
 

    4( ,29 03
  
 

   

ها دو  ساعت چمن يك زمين فوتبال را كوتاه كنند. با فرض اينكه سرعت كار يكي از آن 4توانند در  زني با هم كار كنند، مي اگر دو ماشين چمن - 77
  كشد تا ماشين كندتر به تنهايي اين كار را انجام دهد؟ برابر ديگري باشد، چند ساعت طول مي

1( 6    2( 10  
3( 12    4( 15   

2xاگر  - 78  جواب معادلة 
2 2

2 2
1 3 1 2

2
(x ) x
(x k) (k )

 
 

 
  كدام است؟  kباشد، مقدار  

1( ,5 1     2( ,1 2  
3( ,5 1    4 ( ,1 2  

27% 
35% 

17/06/96 

27% 
35% 

24/06/96 

27% 
35% 

05/08/96 

26% 
35% 

19/08/96 

11% 
35% 

03/09/96 

9% 
35% 

06/11/96 

7% 
35% 

04/08/97 

6% 
35% 

04/08/97 

29% 
34% 

05/08/96 



 

 19  

پاية يازدهم تجربي 2رياضي   هندسة تحليلي و جبر :اول فصل

xاگر  - 79  xجواب معادلة  4 a x   3 8   باشد، جواب ديگر معادله كدام است؟  5

1( 11
4    2( 5

4  

3 (5
  جواب ديگري ندارد. )4    2

yنمودار تابع درجه دوم  mبه ازاي كدام مجموعه مقادير  - 80 mx ( m )x m    2 2 1 هاي مثبت قطع  ها را در دو نقطه با طولxمحور  2
  كند؟ مي

1( m 2  ياm 0    2( m 10 2   
  mهر مقدار ) m    4هيچ مقدار  )3

4هاي معادلة  مجموع جواب - 81 2 34 4 0x x x x     كدام است؟  
  -1 )2    صفر )1
3( 1    4( 2  
  

  تواند باشد؟  كدام مي Aاگر شكل زير يك مستطيل باشد، مختصات نقطة  - 82

1( ( , )32 2      

2( , 33 4
 
 
 

  

3( ( , )5 2  
4(  ( , )6 1  

2yدر نظر بگيريم، تعداد صفرهاي سهمي  و  اگر صفرهاي سهمي شكل زير را  - 83 x x     كدام است؟( )    
  صفر     )1
2( 1  
3( 2  
  شمار بي )4

  
  

m)هاي معادلة  يكي از ريشه  - 84 )x x n   22 6 mاست. مقدار  - 6دو واحد از ريشة ديگر بيشتر است و مجموع دو ريشه برابر  0 n  كدام
  است؟ 

1( 8    2( 9  
3( 1    4( 7   

  

2معادلة - 85 21 2 20 0(x x )(x x )      چند جواب حقيقي دارد؟  
1( 1    2( 2  
3( 3    4( 4  
  

f(x)ي  محور تقارن سهمي به معادله اگر - 86 x kx  22 x، به صورت 2  2  باشد، كمترين مقدار اين تابع كدام است؟  
1( 4-    2( 6 -  
3( 8-    4 (8  

25% 
34% 

19/08/96 

23% 
34% 

05/05/97 

15% 
34% 

04/08/97 

11% 
34% 

04/08/97 

10% 
34% 

18/08/97 

9% 
34% 

18/08/97 

8% 
34% 

07/01/98 

24% 
33% 

17/06/96 


